

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 4 | Edital DG/FAED nº 03/2020

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4.184 de 06/04/06 e Resolução nº 036/17 — CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 — CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, RESOLVE:

RETIFICAR o Edital 03/2020, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

3 – DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

“A seleção será realizada em três etapas:

- [A primeira etapa ...]
- A segunda etapa, ELIMINATÓRIA e CLASSIFICATÓRIA será constituída de prova escrita de conhecimentos, com notas atribuídas de 0 (zero) a 10 (dez).
- A terceira etapa, CLASSIFICATÓRIA, tem como objetivo a Defesa do Pré-Projeto em processo de avaliação por meio de entrevistas.”

Leia-se:

“A seleção será realizada em DUAS etapas:

- [A primeira etapa ...]
- A etapa final, ELIMINATÓRIA e CLASSIFICATÓRIA será constituída de um processo avaliativo descrito no item 3.3.1, com notas atribuídas de 0 (zero) a 10 (dez). Essa etapa será realizada por meio de videoconferência, pela impossibilidade de realização presencial, de acordo com as determinações da legislação vigente do Estado de SC relativa à pandemia do coronavírus COVID-19.”

3.3 - TERCEIRA ETAPA - DEFESA DO PROJETO

Onde se lê:

3.3 - TERCEIRA ETAPA - DEFESA DO PROJETO

“Os locais e horários da terceira etapa serão divulgados a partir das **18h00min do dia 17 de junho de 2020** na página do PPGInfo (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>) e no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED.

Será realizada **entre os dias 22 e 24 de junho de 2020**. Consiste na Defesa oral do Pré-Projeto e análise do Currículo Lattes do(a) candidato(a) e da disponibilidade do candidato(a) para realizar o mestrado.

Os candidatos que residirem fora da Região Metropolitana de Florianópolis (assim definida pela LC 495/2010 de Santa Catarina) poderão requerer a participação por meio de videoconferência.

O prazo para o(a) candidato requerer a participação por meio de videoconferência inicia em **18 de junho de 2020** e termina em **19 de junho de 2020**, devendo ser efetivado através de mensagem eletrônica à Comissão de Seleção, pelo e-mail selecao.ppginfo.faed@udesc.br. Não serão aceitas solicitações por outros meios ou fora desse prazo.

A Comissão de Seleção informará por e-mail ao candidato(a) as instruções para participação por meio de videoconferência.

O resultado da Terceira Etapa será publicado no **dia 30 de junho de 2020, a partir das 18h00min**, no site do Programa (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>) e no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED/UDESC."

Leia-se:

3.3 – DA ETAPA FINAL

"A agenda, os procedimentos e as instruções para realização da etapa final serão divulgados a partir das **18h00min do dia 03 de julho de 2020** no site do PPGInfo (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>).

Essa etapa será realizada **entre os dias 13 e 15 de julho de 2020** realizada somente por meio do uso de recursos de videoconferência.

3.3.1 – SOBRE O PROCESSO AVALIATIVO

Cada candidato(a) participará de uma reunião com duração de até 45 minutos com uma banca examinadora, ocasião em que será feita uma avaliação oral de conhecimentos relativos à bibliografia publicada neste Edital, a defesa do seu pré-projeto e uma entrevista sobre seu perfil profissional, formação acadêmica e disponibilidade para o Curso.

Durante esse processo serão observados os seguintes critérios:

Descrição	Tipo
– Nível de proficiência acerca da bibliografia publicada neste Edital	Eliminatório
– Capacidade de argumentação do candidato (lógica, clareza, linearidade e coesão de pensamento)	Classificatório
– Alinhamento das proposições do(a) candidato(a) com o PPGInfo e suas linhas de pesquisa	Eliminatório
– Disponibilidade do(a) candidato(a) para dedicar-se às atividades do Curso	Eliminatório
– Disponibilidade de orientador para o(a) candidato(a)	Eliminatório
– Análise do perfil do(a) candidato(a) com base no do Currículo	Classificatório

Lattes:	
▪ Trabalhos apresentados em eventos	
▪ Artigos publicados em periódico científico	
▪ Produções técnicas	
– Relação da experiência profissional com a proposição de pesquisa do(a) candidato(a)	Classificatório

3.3.2 – SOBRE A REALIZAÇÃO DAS SESSÕES DE VÍDEOCONFERÊNCIA

A preparação dos recursos tecnológicos para realização das sessões por videoconferência usados pelo(a) candidato(a) é de responsabilidade exclusiva do(a) mesmo(a). A UDESC não proverá suporte técnico ou qualquer outro serviço relacionado aos recursos tecnológicos de uso do(a) candidato(a). A Comissão de Seleção não fará reagendamento de videoconferência não realizada ou interrompida por problemas técnicos e/ou de infraestrutura do(a) candidato(a).

As sessões de videoconferência serão gravadas pela Comissão de Seleção para fins de registro e uso exclusivo dos seus trabalhos, e não serão cedidas para outros fins.

O candidato(a) deverá enviar à Comissão, no endereço de e-mail selecao.ppginfo.faed@udesc.br a Declaração de Consentimento de uso de Imagem (Anexo C) **até o dia 03 de julho de 2020**.

3.3.3 – SOBRE A DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DESTA ETAPA

O resultado da Etapa Final será publicado no **dia 17 de julho de 2020, a partir das 18h00min**, no site do Programa (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>)."

3.4 – DO RESULTADO FINAL

Onde se lê:

"A lista dos candidatos selecionados, levando em conta a disponibilidade de orientação, será publicada no **dia 30 de junho de 2020, a partir das 18h00min**, no site do Programa (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>) e no mural da Secretaria do PPGInfo na FAED/UDESC."

Leia-se:

"A lista dos candidatos selecionados, levando em conta a disponibilidade de orientação, será publicada no **dia 17 de julho de 2020, a partir das 18h00min**, no site do Programa (<http://www.udesc.br/faed/ppginfo>)."

Florianópolis, 10 de junho de 2020.

Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC